
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 26-11-2015 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco
Brendolise, Maria Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Rodolfo Faldini, Luigi Furini,
Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo, Giuseppe
Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo Maria Mognaschi,
Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio Poma, Roberto
Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna, Elena Vigo.

Ordine del giorno seduta

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “INDIRIZZI E ORIENTAMENTI PER L’ATTIVAZIONE DI1. 
AZIONI PER IL SOSTEGNO ALLA COMPETITIVITA’ DEL SISTEMA PRODUTTIVO, AGEVOLAZIONE DEGLI
INTERVENTI INNOVATIVI NELL’OTTICA DEL RECUPERO DEL PATRIMONIO EDILIZIO ESISTENTE, DELLA
SEMPLIFICAZIONE E DIGITALIZZAZIONE DELLA AZIONE AMMINISTRATIVA” (RELATORI ASS.RI
GREGORINI, GUALANDI, RUFFINAZZI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “PRESA D’ATTO DELLA VARIAZIONE DELLA2. 
RAPPRESENTANZA DEL GRUPPO CONSILIARE PD IN SENO ALLA COMMISSIONE CONSILIARE
SPECIALE PER L’ESAME DEL FENOMENO DELLE INFILTRAZIONI MAFIOSE IN CITTA’” (RELATORE
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “QUARTA VARIAZIONE AL BILANCIO 2015-2017 EX ART.3. 
175 D.LGS. 267/2000 E S.M.I.” (RELATORE ASS. RUFFINAZZI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “ESTINZIONE ANTICIPATA DI ALCUNI MUTUI DELLA4. 
CASSA DEPOSITI E PRESTITI ANNO 2015” (RELATORE ASS. RUFFINAZZI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “QUINTA VARIAZIONE AL BILANCIO 2015-2017 EX ART.5. 
175 D.LGS 267/2000 E S.M.I.” (RELATORE ASS. RUFFINAZZI) 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI INIZIATIVA CONSILIARE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ROBERTO6. 
RIZZARDI E DAL CONSIGLIERE GUIDO GIULIANI AVENTE PER OGGETTO: MODIFICA DELL'ART 2
COMMA 1 LETT. D) DEGLI INDIRIZZI GENERALI PER LA NOMINA, LA DESIGNAZIONE E LA REVOCA DEI
RAPPRESENTANTI DEL COMUNE PRESSO ENTI, AZIENDE E ISTITUZIONI E SOCIETÀ APPROVATI CON
DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 7 DEL 30 MARZO 2015
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “ATEM PAVIA 2 - CITTÀ ED IMPIANTO DI PAVIA -7. 
APPROVAZIONE CONVENZIONE PER LO SVOLGIMENTO IN FORMA ASSOCIATA DELLA PROCEDURA DI
GARA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI DISTRIBUZIONE DEL GAS NATURALE E LA SUCCESSIVA
GESTIONE DEL SERVIZIO” (RELATORE ASS. RUFFINAZZI) 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “ASSOCIAZIONE NAZIONALE DEL COORDINAMENTO8. 
DEGLI AMBITI TERRITORIALI MINIMI PER LO SVOLGIMENTO DELLE GARE PER L’AFFIDAMENTO DEL
SERVIZIO DI DISTRIBUZIONE DEL GAS NATURALE E SUCCESSIVA ATTIVITA’ DI CONTROPARTE
CONTRATTUALE – UNIATEM. ADESIONE DEL COMUNE DI PAVIA E APPROVAZIONE DELLO STATUTO”
(RELATORE ASS. RUFFINAZZI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “FEDERALISMO DEMANIALE. ACQUISIZIONE DI9. 
IMMOBILI A TITOLO NON ONEROSO AI SENSI DELL'ART. 56-BIS DEL D.L. 21.06.2013 N. 69 CONVERTITO
IN LEGGE 09.08.2013 N. 98” (RELATORE ASS. CASTAGNA) 
ORDINE DEL GIORNO N. 33 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO AL10. 
POTENZIAMENTO DELLA STRUTTURA UFFICIO CASE 
ORDINE DEL GIORNO N. 34 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO ALLA11. 
“MORATORIA” PER MOROSITA’ INCOLPEVOLI PER GLI UTENTI DEL SERVIZIO MENSA
ORDINE DEL GIORNO N. 35 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MAGGI SERGIO IN MERITO12. 
ALL’ALLESTIMENTO DI AREE DI SGAMBAMENTO PER CANI 
MOZIONE N. 39 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE RIZZARDI ROBERTO IN MERITO ALLA13. 
COSTRUZIONE DI ROTATORIA IN VIA FERRATA, A COMPLETAMENTO DELLA VIABILITA’ AD ANELLO
ED ACCESSIBILITA’ DEL SERVIZIO AUTOBUS DAGLI ISTITUTI MAUGERI E MONDINO VIA
FERRATA-PONTE CNAO E PARCHEGGIO-PRONTO SOCCORSO-VIA CAMPEGGI-VIA FERRATA
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MOZIONE N. 40 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PALUMBO GIUSEPPE, MARIATTIME GATTI, LUIGI14. 
FURINI, ELENA MARIA MADAMA, GIUSEPPE LORUSSO IN MERITO AL BARATTO AMMINISTRATIVO

Verbale seduta

 
 
Si allega il Verbale di seduta;

Allegati: VERBALE SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 26 NOVEMBRE 2015.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/1011.rtf

